
Niederschrift 
öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortsteilrates Zadelsdorf 

 Sitzungstermin: Dienstag, 10.03.2020 

 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 21:00 Uhr 
 Ort, Raum: Bürgerhaus Zadelsdorf, Zadelsdorf 30B, 07937 

Zeulenroda-Triebes 

 
Anwesend sind:          Gäste: 

Herr Matthias Ehrlich Frau Oettel 
Herr Wolfgang Gaschler Herr Bucklitsch 
Herr Friedrich Hiemisch  

Herr Frank Stojanek  
Herr Heiko Weidhaas  
 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.  

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Feststellung der Tagesordnung 
2 Bestätigung der Niederschrift vom 10.12.2019 

3 Informationen des Ortsteilbürgermeisters 
4 Bürgerfragestunde 
5 Sonstiges 

 

Protokoll: 

Öffentlicher Teil 

zu 1 Feststellung der Tagesordnung 
 Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest, 

die Tagesordnung wird bestätigt. 

 
  
zu 2 Bestätigung der Niederschrift vom 10.12.2019 

 Herr Gaschler verliest die Niederschrift vom 10.12.2019. Unter Sonstiges zu 5. muss 
unter Spender noch die Jagdgenossenschaft Zadelsdorf erwähnt werden, sonst werden 
keine weiteren Änderungen gewünscht. Die Niederschrift wird bestätigt.   

 
  
zu 3 Informationen des Ortsteilbürgermeisters 

 Herr Gaschler informiert über Rundgang mit Bürgermeistre Hammerschmidt und Frau 
Winkler.  
Herr Gaschler wird beauftragt eine neue Liste zu fertigen und was erledigt wurde zu 

kennzeichnen, Unverständnis herrscht, dass anstehende Probleme nicht gelöst werden 
können, z. Bsp. Pflanzung Weißtannen, Reparatur Fenster Bürgerhaus.  
Herr Gaschler beklagt, dass es trotz Anfragen per Mail keine Rückinfo seitens der 

Verwaltung gibt, Bauhofmitarbeiter am Standort Pahren sind größten Teils außerhalb des 
Standortes eingesetzt, sie sind trotzten bemüht anstehende Arbeiten zu leisten und 
suchen Kontakt zum Ortsteilbürgermeister.  



Mitarbeiter von Ökoland e.V. versuchen mit den ihnen zur Verfügung stehenden Mitteln 
anstehende Arbeiten zu leisten.  
Der Baumverschnitt der Pappeln am Kinderspielplatz sowie die Linden an der Kirche ist 

nicht vom Bauhof zu leisten. Anfrage: Kann man die Pappeln am Kinderspielplatz 
entnehmen (Gefahr)? Wird eine Fremdfirma beauftragt? 
125 Jahrfeier FFW in Planung. 

Dorffest am 13.09.2020 wie gewohnt. 
 

  

zu 4 Bürgerfragestunde 
 Anfrage Herr Stojanek - Gibt es Geldmittel über die die Ortsteile selbst entscheiden 

können? 

Herr Bucklitsch stellt ein Schild vor, dass das Ablegen von Sträuchern am Maifeuer regelt,  
Zeitpunkt-1 Woche vor dem Maifeuer, nur unbelastetes Material, trocken. 
Herr Gaschler informiert über Zusammenkunft mit Herrn Kolbe (Pahren Agrar), Probleme 

der Landwirtschaft werden größer. 
Herr Hiemisch mahnt an, Belastung durch die Landwirtschaft wird immer größer, z. Bsp. 
Staubentwicklung am Ortsrand, Große Maschinen und Trockenheit belasten. Anwesend 

waren Ortsteile und Stadt Auma-Weidatal,  
Frau Oettel weist auf Unregelmäßigkeit Strom Dorfbeleuchtung hin.  
 

  
zu 5 Sonstiges 
 Keine weiteren Anfragen. 

 
  
 
 

 
Zeulenroda-Triebes, den 15.04.2020    gez. W. Gaschler 
        Ortsteilbürgermeister Zadelsdorf 
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